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14 £ Hrad Nésobilkov obléhali bandité. i/ F Obrénci hrad ubranili, a proto rytiv
4 Pan hradu, rytif Nasobek, dal élencim Nasobek na oslavu usporddal turnaj,
SV€ straZe pokyn, aby hrad branili proti ktery mél 3 discipliny. Zjisti jaké:
ndjezd(im Gtoénikd. Viech 48 Elen(i straze V prikladech ozna¢ vzdy spravného cinitele
se mélo rozmistit po strandch hradu mezi nebo délitele tak, aby platila rovnost.
véZe tak, aby na delsi strané hradu stilo Oznacend cisla s pismeny vpravo tvoFi
vzdy 2krét vice obrancli nez na jeho kratsf klic k odhalenf disciplin turnaje.
strané. Napis a zaznac, kolik obranc stilo
na kazdé strané hradu. 7 ,1_0 9 8 =56
28: 4 7 6 =4
6- 8 6 4 =24
35: 5 6 7 =7
12: 2 3 4 =6
7: 4 3 5 =21
42: 5 6 7 =7
Na kratsi strané stali/o obrénci/a
6: 7 8 9 =54
a na delsi strané stali/o obranci/a. . '
60: 8 9 10 =6
7-210 =0
18 Pfi prvnim dtoku svij hrad ubranili.
S RytiF Nasobek se poté rozhodl, ze &4st 1. SOUBOJ NA
obrdncl musfjit ik brané a éast do sklepent. 78243
Clenové straze se tedy rozdalili tak, aby jich 2, S DREVCI
byl na vsech stranach hradu, u brany
r885 2 K
i ve sklepenf stejny pocet. Kolik obranc
bylo na kazdém z téchto mist? 3. SOUBOJ
9100 4
Na kazdém z mist byli/o obranci/a. y

" 1E B Obranci si museli denné oblékat
p celokovovou zbroj. Vyfes pocetniho
hada a zjistis, kolik kilograma mohla tplna

1¢ £ Celé obléhant hradu trvalo 42 dnu. zbroj maximalné vazit.

Napis, kolik tydn(i museli obranci

obléhdni hradu celit. @_9‘%‘_9‘%‘
T B — (——@(——@(—
Obrdnci Celili obléhani hradu tydnu.

Uplna zbroj vazila az kg.



a pak dopln, kolik jich bude tfeba pro vSechny tcastniky.

Suroviny Pro 4 osoby = Pro 1 osobu Pro osob

Pomerance 2 ks

Polotu¢ny tvaroh 8 lzicek
Merunkovy dzem 32g

Citronova $tava zllzmky
Piskoty 16 ks
Kakao 12g

<y

D /21\ Adéla se rozhodla uspofadat oslavu svého svédtku. Pozve oba rodice, bratra Pétu, babicku

> 1 a dédecka. Vymysli vhodné obcerstveni, které zvlddne pripravit sama. Nasla si recept
na pomerancové kosicky pro 4 osoby. Premysli, kolik surovin bude potfebovat, ma-li je pfipravit
pro vsechny castniky oslavy. Vytvorila si k tomu tabulku a podle receptu do ni doplnila mnozstvi
surovin pro 4 osoby. Pomoz ji tabulku doplnit. Nejprve zjisti, kolik surovin je tfeba pro 1 osobu,

Postup 9
Pomerance rozpiilime

a duzninu vydlabeme,
rozkrdjime na kousky

a vlozime do misky.

Tvaroh smichdme

S citronovou $tdvou

a dZzemem. Do vydlabanych
pomerancii ddme

po Ctyrech piskotech,

pak duzninu z pomerance,
na to smés z tvarohu

a posypeme kakaem.

> ;

2B | Adéla se vydala na nakup surovin na oslavu. Nikde pobliz nenf supermarket, takze musi

i jit do nékolika obchodu. Jeji cesta vede pouze po ndsobcich ¢isla 7. Zacina vlevo nahore
a pak se déle rtizné vétvi. Adéla se miize pohybovat pouze nahoru a dolii, doleva a doprava,

s vz

ale ne sikmo. Vybarvi jeji cesty, které vedou az na posledni fadek tabulky pfed vchody obchodd,

jez navstivila. Navstivené obchody vybarvi také.




20 5 Urcité ti vrta hlavou,
w0 viechno Adéla
nakupovala v obchodech,

kam se vétSinou véci na oslavu kupovat nechodi. Vypocitej pr1klady a k vysledkim prirad
pismena z Sifrovaci tabulky. Cti po sloupcich. Nazvy zbozi i s hacky a ¢arkami prepis do véty
dole a dopln ndzvy obchodi, kde Adéla tyto véci koupila (vyber je z feSent dlohy 28).

6-7=
7-4=
(6-7)-42=
(6-4) +4=
7.7 =
(3-6)+3=
6-6=
Adéla koupila

?A; ! [IIJ[K L:
280614

25 | 21 |

36:6= (7. B)— P
(6-6)-8= (35:7)+3=
(9-6)-5= (42:6) + 8=
35:7= (4.-7)-3=
63:7= 24:6=

3.7= (6-5)=9=
(7-6)-6= 5:7)+1=

v

koupila v

ﬁ_,
2D }f Chces se dozvédét, jaky darek prinesli hosté Adéle k svatku? Zjistis to, kdyz vypocitas

pfiklady v polickdch a policka pak vybarvis podle ndpovédy: Barvy se fidi podle ¢isel nebo

vysledki prikladl - ndsobky péti vybarvi cervené, nasobky Sesti modre a ndsobky sedmi zelené.
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